
ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 
RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA NOVE 
DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e qujriZe minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisõo da Costa Veloso, S/N 

cwtro, deu-se início a Nonagésima Quinta Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano de dois, mil e dezenove, sob a 

presidência da vereádora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA, secretariada 2 pek secretário da mesa vereador RICARDO 
BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presença da sessão os VereadOres MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA, RICARDO '13ARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 
BATISTA LAGES FILHO, FFANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 
SOLANGE MARIA :PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, MARCOS 
TADEU DA COSTA SOUSA e FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO. 
A presidente iniciou. cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, 

havendo número legal, declarou aberta a Nonagésima Quinta Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo em nove de setembro de dois 

mil e dezenove. Pesteriormente, solicitou ao secretário da mesa, 

vereador Ricardo táãrbosa que fizesse a leitura da ata sessão d dia 



dois de setembro de dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente 

colocou a mesma erW discussão, não havendo discussão, colocou-a em 

votação, sendo aprovada por todos os presentes. EXPEDIENTE: A 

mesa deixou nota de- pesar à família do senhor Antônio Diogo vitima de 

um acidente, filho dQ,Sr. Luís Diogo — Localidade Zé Gomes, leitura do 

oficio enviado pelo poder executivo e do projeto 019/2019 que dispõe 

sobre a criação da Ouvidoria do município de Cabeceiras do Piauí e dá 

outras providências após a leitura a presidente disse que enviaria o 

projeto para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a 

presidente, justificoü: a ausência da vereadora Maria do Carmo. Em 

seguida, abriu-se intcrição para o pequeno exPediente, inscreveu-se à 

vereador Marcos Tadeu. Áp' ás a leitura do, inscrito, a presidente 

convidou a fazer usã da tribuna o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcos Tadeu: cumprimentou e desejou uma boa 

noite a todos, pediu' desculpa por não ter comparecido na sessão 

passada por motivos pessoais, disse que eátáva usando o pequeno 

expediente para fazer um requerimento verbal para ser repassado ao 

poder executivo pois os moradores da localidade Pedras se queixam da 

falta de água, pedQ:. que seja feita uma revisão no abastecimento de 

água da referida localidade, -.disse que em algumas residências têm 

água e em outras no, disse que o poço é bom, pode ser apenas o 

encanamento que possa está entupido, pediu para encaminhar a 

solicitação ao secretário de Obras, o mesmo como representante da 

comunidade e morador pediu para a senhora presidente encaminhar a 

reivindicação. Dando continuidade, abriu-se ,inscrição para o grande 

expediente, inscreveu-se a vereadora Francisca Maria. Após a leitura da 

inscrita, a presidente convidou a fazer uso da tribuna a vereadora 

Francisca Maria. Ni uso da tribuna a vereadora Francisca Maria': 

Cumprimentou a todos e desejou uma boa n e, agradece De • 

•,, 



mais uma vez está usando a tribuna, para pedir como representante da 

comunidade em especial o bairro Escuridão, Balão e Boa Nova vem 

procurando a mesma para pedir que o prefeito e o secretário de obras 

se sensibilizem e f',4am os quebra molas nos referidos bairros, disse 

que quando entrou, nesta casa fez esse requerimento e nunca foi 

atendida, que a poOblação está disposta a vim a esta casa, a mesma 

pediu para eles não vir pois todos os vereadores votaram a favor, os 

mesmos não tem culpa e quem faz e executa é o prefeito, disse que os 

moradores queriam vim a está casa e disserarrupara preparar um abaixo 

assinada e a mesma garantiu que irá fazer e frá trazer uma cópia para 

esta casa e outra levará para o deputado,- disse que morreram 6 

pessoas do bairro Boa Nova ao Escuridão, quando os carros passam 

parece que estão andando ,em pista federal, que o que está 

acontecendo é faltá de respeito e de amor com a população de 

Cabeceiras do Piaui e não só com a comunidade pois tem pessoas que 

moram no bairro Escuridão tem parentes que moram no centro e em 

outros bairros e em Teresina todos fazem a mesma reivindicação, voltou 

a pedir a senhora iÈirr-sidente que encaminhe :o pedido e irá trazer o 

abaixo assinado a: :.esta casa, perguntou scbre a placa "Eu amo 

Cabeceiras" e quer saber onde está o amor, disse que quem ama cuida, 

perguntou como se .ama se não procura melhorias para o povo se 

proteger, disse que a população faz se não tiver ninguém para fazer é 

apenas mandar o Mandar o material, a mesma já pensou em dá o 

material mas não pode pois conhece as leis e a lei não permite, a partir 

do momento que for feita a compra dos materiais os mesmo podem ser 

processado e ir cohtra o senhor Benedito, disse que está na hora de 

fazer algo por cabeceiras e a única coisa que ver é o cartão postal que 

foi colocado agora "Eu amo Cabeceiras", que agora tem que provar que 

ama Cabeceiras, como pode amar se nã cuida, pediu p rever os 



de Cabeceiras do Piauí-P1, 09 dç Setembjo de 019. 

anos passados e ver () F.; sete anos de gestão para ver o que foi feito e 

construído, que não é vereadora de oposição ao prefeito mas é oposição 

ao descaso ao município, que é por isso que não está lá, por que não 

aguenta essas coisas, piefeito que não respeita vereador, seu povo, não 

escuta as cornunidad i. e isso está muitO"perto de acabar, perguntou 

onde está o compromisso firmado em cima do palanque com o povo, 

perguntou se há um 'vereador que possa dizer eu me elejo só com os 

votos da minha cornimidade. pediu para todos lutarem por cabeceiras, 

citou o vereadorRicardo que tem voto em diversos bairros, voltou a 

pedir que seja encaminhado ao senhor prefeito para que o mesmo faça 

apenas isso, diGse que o* gestor nunca andou no seu bairro„ nunca 

pregou uma estacaã a não Ser uns calçamentos que é da gestão 

passada do Zé Belirn; q: ue uma senhora disse qUe -por ocasião de uma 

audiência que teve èrn. Teresina corversou c:5m o. senhor presidente e 

pediu os quebra molas e o .mesmo respondeu que não podia fazer 

porque era- muito ca , perguntou se é mais. caro que os bodes que 

chegaram de raça ná preto, que agora não é mais boi branco é 

carneiro preto que dá 100kg, que é veFeado—ra e quer honrar o seu 

mandato e irá fazer os quebra mola que o prefeito queira ou não, pediu 

para que a senhora presidente traga uma resposta para a comunidade e 

não para a mesma, rais é. ai enas a porta'. voz dos mesmos. Não 

havendo mais n2di à tratar, declarou encerrada a Nonagésima Quinta 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legislátivo ocorrida em 09 de 

Setembro de 2019, o que do ocerçido é lavrada a presente ATA que vai 

devidamente assinada. Eu . 10 

secretário, subscreVo e assinoe Saia. das sessões da Câmara Municipal 
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